AGENCIA DE VIAJES G-1 C. LTDA.

Guayaquil, Abril 11 del 2.000



Señor JAIME FAGGIONI ALZEN Ciudad

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, comunico a usted que la Junta General Extraordinaria de Socios de AGENCIA DE VIAJES G-1 C. LTDA. en sesión celebrada en esta misma fecha, resolvió reelegirlo a usted PRESIDENTE, de la Compañía, por el período de cinco años.

A usted como PRESIDENTE, de la Compañía le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma, actuando conjunta o separadamente con el Gerente, con las limitaciones establecidas en la Ley y en los Estatutos Sociales vigentes.

Sus deberes y atribuciones constan de la escritura pública de transformación en Compañía de Responsabilidad Limitada, cambio de denominación de AGENCIA DE VIAJES GOMEZ Y COMPANÍA, por la de AGENCIA DE VIAJES G-1 C. LTDA., aumento de capital, prórroga de plazo y reforma integral de estatutos, autorizada por el Notario de Guayaquil Ab. German Castillo Suárez el 9 de Noviembre de 1984 inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 29 de Mayo de 1985.

De usted atentamente,

faca aireb 14.-SARA AREVALO MOSCOSO GERENTE-SECRETARIA

ACEPTO: el cargo de PRESIDENTE de AGENCIA DE VIAJES G-1 C. LTDA.

Guayaquil, abril 11 del 2000.

JAIME FAGGIONI ALZEN

DIRECCION: Baquerizo Moreno # 1102 y P. Icaza./ 0900106972 C.C.:

NAC:

Registro Mercentil No. Repertorio Na archivan los Comprobentes da pago impúestos jespectifos,